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– У зв’яз із проведенням медичної реформи змі-
нюється система обсл ов вання населення. Я і змі-
ни вже втілено, а я і відб д ться найближчим часом?

– Найперше, це те, що медична допомо а надається на
трьох рівнях – це первинна, вторинна та третинна лан и.
З 1 липня надійд ть ошти на реформ вання «первин и». Це
амб латорії. Зараз всі амб латорії, чи то вони є Львові, чи в
районах повинні або перейти на ФОП, або мають стати
ом нальними не омерційними підприємствами. Том що, в
іншом разі не б д ть ладені оди з Національним
а ентством здоров’я У раїни, я е й б де фінанс вати
лі вання пацієнтів.

Реформа др о о рівня стос ється центральних районних
і центральних місь их лі арень. Запрацюють вони в новом
форматів з 2019- о ро . Їм теж потрібно перетворитися в
ом нальні не омерційні ом нальні підприємства. А
реформ вання медичних за ладів третьо о рівня відб деться
в 2020-м році.

Тож вже зараз на місцях потрібно спільно працювати з
ор анами місцево о самовряд вання, аби перейти на нові
форми осподарювання. Я що цьо о не б де зроблено до 1
липня – не надійд ть державні ошти. Весь тя ар фінан-
с вання ляже на плечі і та обмежених місцевих бюджетів.
Та ласить За он і йо о потрібно ви он вати.

Обов‘яз овим та ож є і підписання оди між місцевими
меш анцями і сімейними лі арями на території обсл о-
в вання. Хотів би на цьом на олосити. І том прош і лі арів,
і жителів сіл та міст з цим питанням не зволі ати і до 1 вітня
ласти відповідні де ларації. Один сімейний лі ар може

обсл ов вати до двох тисяч пацієнтів.

– Я проводитиметься оспіталізація хворих і в
районні лі арні, і в обласн ?

– З цим проблем не б де. Сімейний лі ар зобов‘язаний
с ер вати хворо о медза лад др о о рівня. Тобто -
районн лі арню. Хоча можна ласти од і з медза ладами
третьо о рівня – з обласними лі арнями. Але це б де неви-
ідно для сімейно о лі аря, ос іль и всі державні ошти на
лі вання хворо о б д ть направлені «третин ».

Що це означає? Сімейний лі ар б де до ладати ма сим м
з силь, аби підвищити свою фаховість і вилі вати хворо о.
Адже зарплата лі аря напрям залежатиме від іль ості йо о
пацієнтів. Це має підвищити я ість надання допомо и на
місцях.

– «Обери собі лі аря», що означає цей вислів на
пра тиці? Я обрати собі лі аря, я правильно офор-
мити од з лі арем і чи обов’яз ова ця ода для
ожно о члена сім’ї?

– Та , ода є обов’яз овою. Інше питання: я обрати собі
сімейно о лі аря? С ажімо меш анцям сіл б де ле ше, а от
вели их містах, це б де певною проблемою. Бо обирати
лі аря можна і не за місцем проживання. Але т т се залежить
від подобань людей і, звичайно, від фаховості лі аря. Може
вини н ти і та а сит ація, що лі арі самі проситим ть меш-
анців, аби ті лали з ними од , я що них б де мала
іль ість бажаючих обсл ов ватись.

– Я діяти людині, оли вона захворіла, пере-
б ваючи відрядженні чи на відпочин , тобто за
межами сво о населено о п н т ?

– Людина має повне право зверн тися за медичною
допомо ою. І її зобов’язані прийняти. Надання р ентної
допомо и має арант ватися і проплач ватися державою.

– А тепер про медичні за лади. Я відб вається
їхнє перепрофілювання і чи не стане це причиною
с орочення медперсонал ?

– Перепрофілювання б де відб ватися дещо болісно.
Напри лад, я що взяти певн районн лі арню, де є, до
при лад , дитяче відділення, іне оло ія, а вони не ви-
правдов ють свої ф н ції, щоби надавати повн необхідн
допомо по патоло іях – проводитиметься с орочення. Я
на мене, то їх потрібно перепрофільов вати на денні стаціо-
нари, щоби не б ло нічних чер вань. У денном стаціонарі
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заверш ється ре онстр ція перинатально о центр і він
запрацює з 1 вітня. У нас, в обласній лі арні, та ож йде
інтенсивний ремонт сіх поверхів поло ово о орп с . І
сподіваюсь, що ми та ож запрацюємо цьо о ро . Повірте,
що все робиться для то о, аби наші діти, наше майб тнє
по оління народж валися в достойних мовах. Одна , разом
з тим, людям важ о свідомити, що всіх раїнах Європи
медична посл а, медичний до ляд є платним.

На при лад, оли я б в в Німеччині 2016 році, тоді за
звичайні поло и страхова омпанія платила лініці 2700 євро.
Я що б ли с ладнення, то с ма б ла близь о 6000 євро.
Одна там а шер- іне оло приймає поло и, я що є за роза
першо о-др о о ст пеня. Я що ж все без с ладнень, то
поло и приймає а шер а.

– Я і ще відділення ви ре онстр юєте і, я і плани
подальшо о розвит ?

– О рім поло ово о відділення в цьом орп сі є
центральна лабораторія, я а та ож потрапляє під ремонт.
Вже зробили в др ій хір р ії апітальний ремонт операційної,
де б ли зал чені позабюджетні ошти. О рім то о, ми
придбали нові операційні столи, нові лампи, нар озний
апарат, монітори та інше необхідне обладнання. Зараз
триває ремонт післяопераційної палати, де план ємо зробити
ма симально омфортним переб вання пацієнтів після
проведення хір р ічних втр чань.

Цьо оріч та ож ладемо од про приватно-державне
партнерство з оле ами з Польщі, я і хоч ть інвест вати в
наш лі арню ан іо раф, омп’ютерний томо раф,
ехо ардіо раф, придбати ще три машини швид ої допомо и,
що мали би надавати допомо людям з острим оронарним
синдромом – інфар том Міо арда.

О рім то о, вже надійшла допомо а від Лю семб рзь о о
Червоно о Хреста на ремонт післяопераційної палати в
дитячій ардіохір р ії.

За одою, я а підписана з Віннер Гр п У раїна, вже в
березні б де доставлений реанімобіль для недоношених
діто , я ий до нас привозять із сієї області. Наст пний
реанімобіль передад ть нам травні.

Та ож план ємо поліпшити мови відділенні с динної
хір р ії, провести апітальний ремонт палат невроло ічном
відділенні.

І вже завершили ремонт відділенні щелепо-лицевої
хір р ії.

– Про рама «Дост пні лі и» мин ло о ро б ла
провалена. Лише на Львівщині не ви ористано майже
25 млн рн. Чом та сталося?

– Маб ть, через те, що не б ло розширено списо ме-
ди аментів, а ожен пацієнт десь зви ає до своїх лі ів. Не
б ло альтернатив, рецептах їх не в аз ють.Ш ода, звичайно,
що на Львівщині ви онали про рам тіль и три райони. Та й
інформаційна с ладова цієї про рами явно б ла недос-
татньою. Адже не всі пацієнти і не всі лі арі знали про неї
повном обсязі.

– Цьо оріч, межах цієї про рами, Львівщині ви-
ділено понад 65 млн рн чи б д ть враховані помил и
2017 ро в реалізації про рами, я ий механізм від-
ш од вання вартості лі ів, і на я і ате орії хворих
розповсюдж ються положення цьо о прое т ?

– Пере онаний, що помил и, звичайно, б д ть враховані.
За цією про рамою розмір відш од вання оштів за лі и
визначається самим пацієнтом. Тобто, лі ар випис є рецепт,
з я им пацієнт йде визначен апте . В аптеці провізор має
повідомити хворо о про варіанти лі арсь их засобів, я і є в
наявності, і за я і потрібно доплатити. Знов ж та и, я що це
дешеві лі и, то доплач вати непотрібно, а я що засоби доро і,
треба доплатити.

Ранішемеханізм відш од вання вартості лі ів поширювався
на серцево-с динні захворювання, діабет ІІ тип та брон-
хіальн астм . З почат 2018 ро МОЗ розширило цей
перелі . Додалися ще три напрям и: захворювання иш ово-
шл н ово о тра т , здоров’я матері і дитини та депресивні
стани.

І звичайно, вже проводиться широ а інформаційна
ампанія, аби пра тично всі знали про неї і змо ли с орис-
татись посл ами. Адже здоров’я людини – це основне для
ожно о з нас.

Про хід медичної реформи наЛьвівщині, проблеми ташляхи їх вирішення і перспе тиви розвит медичних
за ладів нашій області, ми поспіл вались з оловним лі арем Львівсь ої обласної лінічної лі арні
Михайлом ГИЧКОЮ.

надали пацієнт потрібн допомо – і він пішов собі на вечір
додом . В та ом випад відпаде потреба чер вань
медсестер, при от вання їжі, тощо.

Відб д ться с орочення. Та ож і пенсіонерів. Але, щоб
вони б ли безболісними треба, аби Верховна Рада
збільшила розмір пенсій і люди би самі пішли.

– Я б д ть взаємодіяти медичні за лади в пере-
хідний період?

– Всі медичні за лади перехідний період б д ть діяти на
одах про взаєморозрах но . Кошти повном обсязі

виділятиме держава на первинний рівень.

– Чи арант ють сі ці зміни зростання я ості на-
даних посл медичних за ладах?

– Звичайно. Кожен роз мний ерівни медично о за лад
б де старатися мати с часн апарат р і обладнання,
пот жне і ефе тивне. Адже в та ом разі він зможе с азати,
що тіль и в мене це є і тіль и наші лі арі здатні вас вилі вати.

Важливим аспе том стане і ставлення персонал до
пацієнтів – сміш а, арний до лян тий ви ляд, приємне
спіл вання. Це та ож б де впливати та братися до ва и.
Бо я що роші б д ть йти за пацієнтом, пацієнт б де вибирати
собі, де є ращі мови, де до ньо о ідно ставляться, де є
найновіше обладнання, де мож ть надати я існ допомо .
Тоді за пацієнта б д ть боротися всі ліні и. Том що, знов
ж та и, можна зверн тися приватн ліні .

– На Львівщині існ є проблема з малою іль істю
поло ових б дин ів та відділень. Коли ж врешті б де
завершено ре онстр цію перинатально о центр і
поло ово о відділення в обласній лі арні?

– На сьо одні це справді проблема. Але після то о, я
Уряд виділив додат ові ошти – вона виріш ється. Вже

КЗ ЛОР Львівсь а обласна лінічна
лі арня є однією із найстаріших та
найбільших ба атопрофільних лі арень
в У раїні, я а надає висо оспеціалізован
медичн допомо населенню не лише
Львівсь ої області, а й інших ре іонів
У раїни, а та ож іноземним ромадянам.
Історія лі арні ся ає 1783 р., від оли б ло
від рито За альний шпиталь Львові.
Впродовж більш я 230 ро ів лі арня б ла
основним центром медичної допомо и
населенню Західно о ре іон . На базі нашої
станови створювались перші в Галичині
спеціалізовані медичні сл жби: педіатрія,
дерматоло ія, невроло ія, офтальмоло ія,
отоларин оло ія, роло ія, он оло ія,
нейрохір р ія, фтизіатрія, травматоло ія
тощо. Сьо одні медичн допомо пацієнтам
надають близь о 500 лі арів
за 38 спеціальностями.

Головний лі ар КЗ ЛОР Львівсь ої обласної лінічної лі арні.
Засл жений лі ар У раїни, авалер орден «За засл и ІІІ ст пеня»,
олова Комісії з питань охорони здоров’я, материнства, соціально о захист


